
Hihetetlenül új építésű tengerparti apartmanok
Corralejóban, Fuerteventurán

Referencia: 1010
Helység: Corralejo
Összetett: Aqua 360
Típus: Apartment
Állapot: For Sale
Ár: €406,000
Energiahatékonysági besorolás: Pending

Ágyak: 2
Fürd_k: 1

Közösség: Children's Pool, Community Garden, Community Gym, Community Pool, Gated Complex, Lift
Dekoráció: Built to High Standards, Modern Style
Elhelyezkedés: Beach front, Good Road Access, Szolgáltatások Közelében , Quiet Location
Szobák: Storeroom
Nézetek: Beach, Coastal, Garden, Mountains, Panoramic, Partial Sea, Pool, Sea, Town
További: Air Conditioning, Automatic Entrance, Electric Entry Phone, Heating

+44 (0) 1664 820 377 • team@fortis-cbs.com • www.fortis-cbs.com



Hihetetlenül új építésű tengerparti apartmanok Corralejóban,
Fuerteventurán

A Fortis CBS örömmel mutatja be az Aqua 360-at – egy exkluzív, új, korábban nem tervezett lakópark-fejlesztést,
amely tökéletesen helyezkedik el a tekintélyes Paseo Marítimo Bristol mentén, Fuerteventura híres Corralejo
régiójában, látványos panorámát kínálva az Atlanti-óceánra, a Bocaina-szorosra, a Lobos-szigetre és Lanzarote-ra.
Ez a kivételes modern apartmangyűjtemény ritka lehetőséget kínál arra, hogy stílusos tengerparti otthont
birtokoljon Fuerteventura egyik legkívánatosabb helyén.

A beltéri-kültéri életvitelt támogató Aqua 360 körülbelül 140 magánlakást foglal magában, amelyek elrendezése
1-től 3 hálószobás apartmanokig terjed. Minden rezidencia tágas lakóterekkel, gondosan kiválasztott felületekkel,
valamint a természetes fényre és az óceánra néző kilátásra helyezi a hangsúlyt. Az otthonok tágas teraszokkal vagy
privát kültéri területekkel rendelkeznek, amelyek ideálisak a napozáshoz vagy a szabadtéri étkezéshez a tengeri
szellővel. Minden ingatlanhoz teljesen felszerelt konyha, privát garázs és tárolóhelyiség tartozik. mindez benne van
a vételárban.

A fejlesztést átgondoltan úgy tervezték, hogy kényelmet, wellnesst és szabadidőt kínáljon. A lakók gyönyörűen
parkosított közösségi terekhez férhetnek hozzá, beleértve a központi medenceterületet, a sós vizes úszómedencét
és napozóteraszt, valamint a zöld növényzettel körülvett, dedikált pihenőzónákat. Az aktív életmódot kedvelők
számára az Aqua 360 egy korszerű edzőtermet kínál, míg a 360 Club tetőtéri társalgó lélegzetelállító tengeri
kilátással rendelkező, társaságkedvelő teret biztosít. Tökéletes alkonyati nyaralóknak vagy vendégek fogadására.

Az Aqua 360 tengerparti elhelyezkedése miatt Corralejo nyüzsgő központja – butikok, kávézók, éttermek és kikötők
– könnyen megközelíthető gyalogosan, míg a közeli híres strandok, mint például a Playa Vista de Lobos és a Playa
Punta Prieta, végtelen lehetőségeket kínálnak úszásra, szörfözésre, szörfözésre és SUP-ra. A lenyűgöző Corralejo
Természetvédelmi Dűnék Parkja is csak pár percre található, lenyűgöző természeti hátteret biztosítva a szabadtéri
felfedezésekhez.

Akár luxus nyaralót, akár egész évben használható tengerparti rezidenciát, akár bérbeadási potenciállal rendelkező
erős befektetést keres, az Aqua 360 páratlan tengerparti életet kínál Fuerteventurán. Stílusos építészetével,
verhetetlen óceánparti elhelyezkedésével és prémium szolgáltatásaival ez a fejlesztés a modern szigetlakás csúcsát
testesíti meg.

Jelenleg 2 hálószobás, 1 fürdőszobás apartmanok foglalhatók a fejlesztés legfelső emeletén. Az elrendezések és a
kilátás a helyszíntől függően változik, egyes kétszobás ingatlanokhoz saját tetőterasz vagy erkély tartozik, míg
mások a hihetetlen tulajdonosok tetőteraszán élvezhetik a hozzáférést. 2 hálószobás, 2 fürdőszobás apartmanok is
elérhetők a 1006-os referenciaszám alatt.

Lépjen kapcsolatba velünk még ma, hogy felfedezze a szabad lakásokat, és biztosítsa be a saját paradicsomi
szeletét az Aqua 360-ban.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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